
 

1/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Moderní technologie marketingu, prodeje a distribuce automobilů 
Jméno autora: Marian Zámečník 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Ing. Oldřich Bronec, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Marketing, prodej a distribuce aut se mění zejména ve své organizaci, digitalizaci komunikace a v oblasti moderních 
technologií práce se zákazníkem. Sledovat tento trend je zajímavé i z toho důvodu, že je v mírném předstihu před 
podobnými procesy v dalších sektorech průmyslu. Proto považuji zvolené zadání za náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno. Obecným problémem je dostupnost dat a otevřenost partnerů z praxe, protože se jedná o nové 
oblasti inovací a úspěch v nich slibuje konkurenční výhodu na trhu. V daném případě se práce se soukromým partnerem 
spolupráce vydařila. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl při zpracování své BP samostatný a iniciativní, s vedoucím práce podle potřeby komunikoval. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce je velmi dobrá. Student se v teoretické části opíral o studium některých materiálů kurzů 
magisterského studia, o poměrně obsáhlou literaturu, i o informace, získané z přímého kontaktu s obchodním partnerem. 
Práce trochu trpí zřejmým nedostatkem času na její zpracování.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková úroveň práce je velmi dobrá. Za částečný nedostatek práce chápu její rozsah (53 stran), což je na 
spodní hranici doručovaného rozsahu pro bakalářskou práci. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce se opírá o 34 literárních a internetových zdrojů v českém i anglickém jazyce. Citace v textu jsou korektní. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Mrzí mne nedostatečný rozsah práce, který by vytvořil prostor i pro další zajímavé informace v daném, bouřlivě se 
rozvíjejícím oboru.  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Dobře hodnotím samostatnost a iniciativu studenta, výběr soukromého partnera i celkovou hodnotu náhledu 
na věc. Problém mi dělá nedostatečný rozsah práce. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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